© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

54902273 HANSARONDA - Dfezova baterie

EAN: 4015474263109
statichansa.com/54902273

Nahradni dily
SP54902273
Nazev Kod

1 Paka, 2.5 Chrom 59913985
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Vymezovaci vlozka Chrom 59913762

2 Krytka Chrom 59913957
3 Upevilovaci matice, M32x1, SW24 59913958
4 Kartuse, 2.5 59913914
5.1 Upeviovaci desticka 59910008
52 0-krouzek, 35x2.5 59905020
53 Tésnéni, 48x33.5x2 59902283
57 Upeviiovaci set 59913371

58 Flexibilni hadicka, L=550, G3/8-M8x1 59913969
59 0-krouzek, 6x1.4 59913266
510 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551

6 Vytokové rameno s ejektorem Chrom 59913990
6.1 Aerator, M18.5x1 GPM-T] 59913987
6.2 Upeviiovaci Sroub, M4x8 59913989
6.3 Kli¢ k aeratoru, M18.5 59913367

6.4 Fitting ring for aerator Chrom 59913654
6.6 Sroub, M4x7 59902075
6.7 Tésnici sada 59911884
8 Kryt pfiruby, d 55 mm Chrom 59913963

1


https://static.hansa.com/54902273

